

СОГЛАСОВАНО
Министр
физической культуры и спорта
Новосибирской области


С.А. Ахапов
«20» 08 2019 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных
мероприятий»


С.А. Буньков
«26» * 08 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
РОО «Федерация лёгкой
атлетики Новосибирской
области»


Д.О. Малахов
«22» * 07 2019 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор
МБУ «Стадион-Кольцово»


В.Ю. Ильющенко
«22» * 07 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по легкоатлетическому четырёхборью
«Шиповка юных»

р.п. Кольцово, 2019 г.



1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по легкоатлетическому четырёхборью «Шиповка юных» (далее – Соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области на 2019 год.

Целью проведения соревнований является привлечение обучающихся образовательных организаций к систематическим занятиям физической культурой и спортом, направленных на укрепление здоровья и повышение уровня физической подготовленности.

Основными задачами проведения являются:

-популяризация и развитие легкой атлетики, как базового вида спорта на территории Новосибирской области;

-профилактика вредных привычек и правонарушений среди несовершеннолетних;

-выявление сильнейших юных спортсменов и сборных команд для участия в межрегиональных и Всероссийских соревнованиях.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участия в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путём пари на спортивные соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 22 сентября 2019 года на стадионе МБУ «Стадион-Кольцово», по адресу р.п. Кольцово, 15.

Начало соревнований в 11.00 часов. Мандатная комиссия с 09.00 до 10.00 часов. Судейская и совещание с представителями команд в 10.00 часов в день соревнований.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором соревнования является Региональная общественная организация «Федерация лёгкой атлетики Новосибирской области» (ФЛАНСО).

ФЛАНСО уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

ФЛАНСО информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную коллегией судей ФЛАНСО.

Главный судья соревнований – Шнайдер А.С., спортивный судья 1 категории.
Главный секретарь соревнований – Дроганова Е.С., спортивный судья 1 категории.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды образовательных организаций и организаций физкультурно-спортивной направленности среди юношей или (и) девушек одной возрастной группы 2005 год рождения и младше (по 2007 включительно).

Также к соревнованиям допускаются участники в личном зачете не вошедшие в составы команд.

Командные соревнования проводятся по следующим группам:

- **городские** общеобразовательные организации. Состав команды – 5 спортсменов (юношей или девушек), 1 представитель-тренер, 1 спортивный судья;
- **сельские** общеобразовательные организации. Состав команды - 4 спортсмена (юношей или девушек), 1 представитель-тренер; 1 спортивный судья;
- организации **физкультурно-спортивной** направленности. Состав команды – 5 спортсменов (юношей или девушек), 1 представитель-тренер, 1 спортивный судья.

По требованию мандатной комиссии или главной судейской коллегии представляются следующие документы:

1. Именная медицинская заявка, заверенная работником медицинского учреждения и руководителем организации (приложение № 1).
2. Свидетельство о рождении или паспорт участника (оригинал).
3. Справка на каждого участника с фотографией (заверенная подписью и печатью руководителя организации).
4. Полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
5. Приказ о командировании команды и о назначении ответственного лица за жизнь и здоровье участников соревнований на весь период поездки.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

22 сентября 2019 г.

9.00 – приезд участников

9.00 – 10.00 – работа мандатной комиссии

10.00 – заседание судейской коллегии

10.30 – церемония открытия соревнований

11.00 – начало соревнований

16.00 – окончание соревнований

Соревнования проводятся как многоборье по следующей программе:

Девушки – 4х-борье: бег 60 м, прыжки в длину или в высоту (по выбору), метание мяча 150 гр., бег 600м.

Юноши – 4х-борье: бег 60 м, прыжки в длину или в высоту (по выбору), метание мяча 150 гр., бег 800м.

Соревнования проводятся в соответствии действующими правилами ВФЛА и ИААФ. Начальная высота в прыжках в высоту определяется на заседании судейской коллегии с представителями команд.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования лично-командные, подсчет очков производится по таблице очков ЕВСК по легкой атлетике.

Личное абсолютное первенство по 4х-борью определяется по наибольшей сумме очков отдельно среди юношей и девушек.

Командное первенство по группе городских общеобразовательных организаций определяется по сумме 4 лучших результатов (сумма очков в 4х-борье) отдельно среди команд девушек и юношей.

Командное первенство по группе сельских общеобразовательных организаций определяется по сумме 3 лучших результатов (сумма очков в 4х-борье) отдельно среди девушек и юношей.

Командное первенство по группе организаций физкультурно-спортивной направленности определяется по сумме 4 лучших результатов (сумма очков в 4х-борье) отдельно среди девушек и юношей.

Протоколы соревнований и отчет об итогах проведения мероприятия в электронном и бумажном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» и Департамент ФКиС НСО в течение 3 дней после окончания мероприятия.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в абсолютном личном первенстве (многоборье), раздельно среди юношей и девушек, награждаются дипломами и медалями.

Победители и призеры командного первенства в каждой группе, раздельно среди мальчиков и девочек награждаются кубками и дипломами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по командированию участников, представителя-тренера, спортивного судьи (проезд в оба конца, питание и проживание) обеспечивают командирующие организации.

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (дипломы и медали), оплатой питания судей и обслуживающего персонала, услуги по аренде спортивного сооружения несёт ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Страхование участников соревнований производится за счёт средств бюджетов субъектов Российской Федерации и (или) внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждённых в установленном порядке.

Собственник объектов спорта (МБУ «Стадион - Кольцово»), на которых проводятся спортивные мероприятия, ФЛАНСО обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных мероприятий.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей несёт ФЛАНСО.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительное подтверждение об участие в соревнованиях и **технические заявки** принимается до **12.00 часов 20 сентября 2019 года** по электронному адресу: kvavik@mail.ru и по телефону: 8-960-781-65-15.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные соревнования.

